
第 34 回丸心合同運営推進会議議事録 

 

日 時： 令和 4 年 2 月 18 日（金）15 時 00 分～ 

   場 所： 丸心事務室 

   出席者： 事業者  ホーム長 河田、関川、横山（丸花管理者）、神内（丸心管 

理者）、佐々木（ふわり管理者）西倉（ケアマネージャー） 

中川（事務） 

 

《 議 題 》 

① 利用者様現況報告 （別紙参照） 

【グループホーム丸心・デイサービスこころ】 

12 月、1 月の事故の内、公園を散歩中に路面の木または石につまずき転倒 

 されるという事故が発生しました。デイサービス利用者様で歩行自立の方で 

すが、屋外散歩中は側を離れず歩いておりましたが、転倒の弾みを支えきれ 

ず肩を受傷してしまいました。普段、屋外の散歩には利用者様お一人に職員 

が 1 人付き出かけていますが、この時は利用者様お２人とも歩行が自立しし 

っかり歩ける方ということで 1 人の職員が 2 人をお連れしていました。ご自 

宅より通所されている方なので、けがの回復までにはご家族様にもご迷惑を 

お掛けすることとなり申し訳なく思います。屋外の散歩については、お元気 

な利用者様でも基本どおり、かならず 1 人に 1 人の職員が付いて出かけるこ 

とを徹底し、事故無く散歩を楽しんでいただくようにします。 

グループホームのショートステイ（デイサービスの休息室を利用し宿泊頂 

 いています。）も複数名のデイサービス利用者様にご利用いただいていますが、 

 普段通い慣れ過ごしている場所で、顔なじみの他利用者様や職員と過ごされ 

 るので不安なくご利用いただくことができています。 

 

【小規模多機能丸心ふわり】 

ふわり、丸心ともに 2 月の行事で豆まきをしています。職員が鬼に扮して 

 登場すると利用者様方から笑いがおこる場面もあり、和やかな雰囲気の豆ま 

 きになりました。各行事も今はユニットごとに開催していますが、季節ごと 

 のイベントは利用者様にとってそれぞれの思い出などもありますので昔の 

 お話しを聞いたりしながら楽しんでいます。 

 

②活動報告および今後の予定 

今年は記録的な大雪もあり、道路もひどいですが歩道の除雪もされていな 

 い場所があり、散歩をできない日もありますが、施設内での軽い運動などの 

 訓練をしていただいています。 

 



 

② その他  

・昨年 12 月、10 年の長きに渡り、丸心運営推進委員としてご参加いただきま 

 した小泉禮子様より、退任の御意思がありました。これまでのご協力ご支援 

 に心より感謝の意を伝え承認させて頂きました。コロナ禍に入った昨年から 

 は中々こちらに足を運んで頂くこともできませんでしたが、今後もお体に留 

 意されお元気にお過ごしいただきたいと心より願っております。また、コロ 

 ナが終息し、ホームのお祭り等が再開できた時には、ぜひお声掛けをさせて 

 いただきたいと思っております。後任に、地域で長くご活躍されています 

 高橋八志吉様にお願いしました。快く委員をお引き受け頂くことになりまし 

たのでご報告させていただきます。委員の皆様にはお忙しい中お時間を頂戴 

致しますが今後ともご協力をよろしくお願いいたします。 

  

・１月後半よりコロナの第 6 波により感染が非常に増えております。お陰様で 

濃厚接触の疑いなどの事案はあったものの、当事業所内での感染はでており 

ません。往診医のご協力で利用者様、職員の 3 回目ワクチン接種をほぼ終え 

たところです。また、2 月より施設内でのご面会は、特別な場合を除き一時中 

断させていただいております。訪問理美容につきましても中止としています 

ので、申し訳ないのですが利用者様方には状況が落ち着くまで少しの間ご辛 

抱をお願いすることになります。引き続き職員はもちろん入居者ご家族様、 

通所利用者様と同居家族にもご協力をお願いし、感染防止に努めて参ります。 

 

   

以上 

 

 

※※※前回、第 33 回丸心合同運営推進会議議事録（令和 2 年 12 月）をご覧頂き、

運営推進委員の皆様より頂戴したご意見等も同封させていただきます。 

ご協力誠にありがとうございました。引き続き書面による会議の形をとらせていただ

きますので、お忙しい中、大変恐縮ではございますがアンケートを送付 

させて頂き、ご意見を賜りたいと思います。どうぞよろしくお願い致します。 

 

 


